



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**35. dan, 19. 3. 2024.**

## **Nakana:**

Molimo za sve one koji podupiru namjerni pobačaj.

## **Sveto pismo:**

A Isus je govorio: »Oče, oprosti im, ne znaju što čine!« (Lk 23, 34)

## **Razmatranje:**

### **Drugi razlog zašto tako častimo Blaženu Djevicu jest što Ju je Bog među svim anđelima i ljudima najviše odlikovao**

Mi nazivamo Blaženu Djevicu Mariju u Litanijama lauretanskim - Majko Divna! I jest divna! Jer koji anđeo, pa bio i najvišeg stupnja, može reći Isusu Bogu našem - moj sinko? To je pravo pridržano samo jednome stvoru, a to je Blažena Djevica Marija.

Majka je Božja, veli sveti Izidor, čudo nad čudesima i ništa od svega što postoji, osim Boga, nije divnije od nje! Crkva joj se divi i blagoslivlja je riječima: »Blagoslovljena si i štovanja vrijedna, Djevice Marijo: koja si bez povrede stida postala Majkom Spasiteljvom. Djevice Bogorodice, onaj, koga ne obuhvaća čitav svijet zatvorio se u tvojoj utrobi, postavši čovjekom!«

Bog je nadalje Blaženu Djevicu Mariju odlikovao nad sve ljude time što Ju je izuzeo od istočnoga grijeha. Već na prvim stranicama Svetoga Pisma čitamo velike riječi: »Neprijateljstvo ću staviti između tebe i žene, između sjemena tvogega i sjemena njezina. Ona će ti satirati glavu, a ti ćeš vrebati na petu njezinu.«

A obećanje koje je Bog dao u raju vidimo ispunjeno na Mariji, jer Ju arkandeo prigodom Navještenja zove »Milosti puna«. Zato sveti Oci zovu Blaženu Djevicu »neokaljanom«. A da su imali pravo potvrdila je Presveta Djevica sama prigodom ukazanja u Lurdu kad je rekla: »Ja sam Bezgrješno Začće!« Ona dakle jedina među ljudima sličićedru kojeg nikada ne nagrize crv. Ona jedina među ljudima sličićiljanu među trnjem. Ona jedina među ljudima sličićogledalu na kom nema mrlje.

Ona jedina među ljudima sličićonornju što ga je kralj David podigao u Jeruzalemu, a koji se izdizao iznad najvišega vrhunca u gradu, jer joj u svetosti nitko nije ravan na zemlji niti može biti.

Bog je nadalje Blaženu Djevicu odlikovao time što nije dopustio da Njezino sveto tijelo istrune u grobu, kao što je to slučaj kod drugih ljudi, nego ga je odmah iza smrti uskrisio i uzeo na nebo. Sveta Crkva po čitavom svijetu slavi spomen na taj događaj na blagdan Uznesenja u mjesecu kolovozu. Bog je Blaženu Djevicu Mariju okružio u nebu najvećim sjajem. Kao što mjesec svojim sjajem nadvisuje sjaj zvijezda, tako i Blažena Djevica Marija ostale svece u nebu i anđeoske korove. Zato Ju i nazivamo kraljicom anđela, kraljicom patrijarha, kraljicom proroka, kraljicom apostola, kraljicom mučenika, kraljicom ispovjednika, kraljicom djevica, kraljicom sviju svetih.

### **Blaženu Djevicu Mariju častimo više nego sve druge svete i zbog toga jer je Njezin zagovor kod Boga najmoćniji**

Svima je dobro poznata ona molitva: »Spomeni se o preblaga Djevice Marijo, kako se nije čulo od vijeka da se itko u tvoju zaštitu preporučio, tvoju pomoć zatražio, tvoj zagovor zaprosio, a da je bio odbijen!« Da ta vjera Svete Crkve nije isprazna i da je Blažena Djevica Marija i te kako moćna kod Boga vidimo već za Njezina zemaljskog života.

Kad su mladenci u Kani Galilejskoj bili u neprilici, jer je svatovima ponestalo vina, zauzela se Blažena Djevica kod svoga Sina, i Gospodin Isus Krist je uslišio Njezinu molbu i čudesnim načinom pretvorio vodu u vino. Ako je pak Gospodin Isus Krist tako rado uslišao molbu Marijinu na zemlji u jednoj čisto zemaljskoj stvari, tko će razborit posumnjati, da bi mogao odbiti Njezinu molbu sada u slavi nebeskoj?

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju Blažene Djevice Marije (2/6), 14. 1. 1944.

## **Molitva:**

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio.

Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica.

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.